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СПОРТСКИ МИКС

ВЕ СЛА ЊЕ ПР ВЕН СТВО СР БИ ЈЕ ЗА КА ДЕ ТЕ И СЕ НИ О РЕ

Орлови без гре шке

Н
а Ади Ци ган ли ји је одр жан 
и дру ги дан Пр вен ства Ср-
би је у ве сла њу. На про гра му 

су би ла так ми че ња у кон ку рен ци-
ји ка де та и се ни о ра.

На по след њем так ми че њу на 
до ма ћој сце ни уче ство вао је и део 
се ни ор ских ре пре зен та ти ва ца ко-
ји су не дав но има ли до бра из да ња 
на Европ ском пр вен ству у Пор ту га-
ли ји. Ду шан Бо ги че вић је био нај-
бо љи у ски фу, Ми лош Ста но је вић 
у ски фу за ла ке ве сла че. Ла ки дво-
јац Не шић/Ста но је вић је био убе-
дљив у сво јој тр ци. Нај бо љи срп ски 
че тве рац у са ста ву Ја гар, Ву ко вић, 
Ва сић и Ђе рић је био нај бр жи у 
овој ди сци пли ни, а Го ран Ја гар је 
у чам цу са Мар ком Мар ја но вић 
по бе дио и у двој цу.

Осва ја чи ме да ља, ка де ти – скиф: 
Ста но је вић (Сме де ре во 1) 7:45,05, 
Но ва ко вић (Пар ти зан 1) 7:50,63, 
Ма рин ко вић (Цр ве на зве зда 1) 
8:07,65. Дво јац:  Пар ти зан (Кр ло-
вић, Пе ја но вић) 7:28,51, Цр ве на зве-
зда (Ла зић, Ма рин ков ски) 7:38,85, 
Сме де ре во (Бо жи но вић, Ђор ђе-
вић) 7:43,81. Че тве рац: Сме де ре-
во (Се ла ко вић, Ђор ђе вић, Бо жи но-

вић, Ста ни шић) 6:42,23, Да ну би ус 
1885 (Ко ва че вић, Кен ђел, Алек сић, 
Са вин) 6:48,62, Пар ти зан (Кр ло вић, 
Ми ло ва но вић, Мар ко вић, Пе ја но-
вић) 6:51,23. Осме рац: Пар ти зан 1 
(Јо шић, Ран ђе ло вић, Ми ло ва но-
вић, Ле лек, Мар ко вић, Ми ло ва-
но вић, Кр ло вић, Пе ја но вић – Јо-
ва но вић) 6:56,98, Да ну би ус 1885 
(Бе ћа рац, Ке кић, Ча ло ше вић, Ри-
стић, Ви цо, Рац ков, Ко ва че вић, Кен-
ђел – Ра ди ло вић) 7:12,93, Пар ти зан 
2 (Бе ђик, Лон ча ре вић, Га вран чић, 
Ма ли но вић, Хај ду ко вић, Гу лан, 
Стан ко вић, Жив ко вић – Јо ва но-
вић) 7:19,84. Дубл скул: Чу руг (Јо-
шић, Јо ва но вић) 7:12,52, Сме де ре-
во (Се ла ко вић, Ста ни шић) 7:26,03, 
Пар ти зан (К. Ми тић, Д. Ми тић) 
7:48,26. Че тве рац скул: Пар ти зан 
(Уза но вић, До шљак, Ми ло ше вић, 
Шљу кић) 6:32,56, Сме де ре во (Ста-
но је вић, Ђор ђе вић, Бо жи но вић, 
Ста ни шић) 6:43,03, Па лић (Пу-
руц ки, Че ке, Мач ко вић, Бо шњак) 
7:16,90.

Ка дет ки ње, скиф: Јо ва но вић 
(Цр ве на зве зда) 8:51,32, Мр ђа (Чу-
руг 1) 9:02,69, Оми ров (Бе геј 1883) 
9:14,20. Дубл скул: Гра фи чар (Лу-

го ња, Угре но вић) 7:55,00, Па лић 1 
(Па ћи, Ти квиц ки) 7:56,86, Бе геј 1883 
1 (Кне же вић, Мо ми ров) 8:00,57.

Се ни о ри – скиф: Бо ги че вић 
(Сме де ре во) 7:13,63, Бе ђик (Цр ве-
на зве зда 1) 7:24,39, Лац ков (Зре-
некс) 7:28,19. Дво јац: Пар ти зан (Ја-
гар, Мар ја но вић) 7:05,83, Цр ве на 
зве зда (Фер чец, Ан то но вић) 7:20,50, 
Бе геј 1883 (Ши бав, Жи гић) 7:33,45. 
Че тве рац: Пар ти зан (Ву ко вић, Ја-
гар, Ва сић, Ђе рић) 6:23,64, Цр ве на 
зве зда (Бе ђик, Пер зић, Чу дић, Лац-
ков) 6:27,95. Ла ки скиф: Ста но је вић 
(Та миш 1) 7:16,31,  Ђу ри чић (Та-
миш 2) 7:23,70, Ру да ко вић (Га леб 1) 
7:26,36. дво јац: Сме де ре во/Та миш 
(Не шић, Ста но је вић) 6:51,54, Цр ве-
на зве зда (Фер чец, Ми ло са вље вић) 
6:57,57, Гра фи чар 1 (Де лић, Ле ко-
вић) 7:01,04. Дубл скул: Сме де ре-
во 1 (Јо ва но вић, Бо ги че вић) 7:08,28, 
Сме де ре во/Та миш (Не шић, Ста но-
је вић) 7:23,97, Га леб (Ја син ски, Ру-
да ко вић) 7:30,78. 

Се ни ор ке – скиф: Ар сић (Зре-
некс) 7:45,32, Ваш (Па лић) 7:50,66, 
Ђу кић (Бе геј 1883) 7:58,34. Дубл 
скул: Па лић/Зре некс (Ваш, Ар-
сић) 8:30,55.  И. Г.

НАЈ БР ЖИ У ТР ЦИ ЧЕ ТВЕ РА ЦА: Ва сић, Ја гар, Ву ко вић, Ђе рић

ВА ТЕР ПО ЛО НИ КО ЛА МАР ЈА НО ВИЋ ПРЕД СЕД НИК ВС БЕ О ГРА ДА О НО ВОЈ СЕ ЗО НИ

Бе о вал у но вој функ ци ји
За раз ли ку од про шле го ди не ово-
го ди шњи Бе о вал има ће дру га чи ју 
функ ци ју.Тра ди ци о нал но так ми че-
ње мла ђих ка те го ри ја бе о град ских 
клу бо ва (на сце ни бу де и 1000 игра-
ча) има ће за циљ еду ка ци ју ва тер-
по ли ста и њи хо ву ква ли тет ну при-
пре му за за дат ке ко ји их оче ку ју у 
ста ри јим го ди шти ма.

- Про шле го ди не Бе о вал је био у 
исто вре ме и ква ли фи ка ци о ни тур-
нир за так ми че ња у окви ру Ср би-
ја.Са да ће мо да раз дво ји мо пр вен-
ство од ква ли фи ка ци ја. Пла ни ра мо 
да шам пи о на ти у свим го ди шти ма 
кре ну од сре ди не ок то бра и тра ја ће 
до ма ја. Са дру ге стра не ква ли фи ка-
ци је ће се ор га ни зо ва ти кроз тур ни ре 
и би ће игра ни по ва же ћим пра ви ли-
ма ВС Ср би је – ка же пред сед ник ВС 
Бе о гра да Ни ко ла Мар ја но вић.

Но ви те ти се ти чу пр вен ства Бе о-
ва ла. Мар ја но вић об ја шња ва:

- Же ли мо да нам клу бо ви, тре-
не ри до стве сво је иде је о на чи ну 
игра ња, о по те зи ма ко ји ће би ти 
у ко рист игра ча. Тач ни је пра ви ла 
игре ће мо при ла го ди ти тим иде ја-
ма и то је за да так струч ног са ве та 
на шег са ве за на чи јем је че лу ис-

так ну ти тре нер Ми хај ло Ша ин. То 
је про цес ко ји не мо же од мах да да 
ре зул та те а си гу ран сам да ће у чи-
та вој при чи би ти при су тан и струч-
ни са вет ВС Ср би је.

Клу бо ви су, што се ти че уче шћа 
у Бе о ва лу, ду жни да се при ја ве до 
25.сеп тем бра. Ка ко са да из гле да три 

жен ске еки пе ће има ти сво ју гру пу, 
али ће као и про те клих се зо на од-
ме ра ва ти сна ге са де ча ци ма.

Ра ни јих го ди на се до га ђа ло да су 
ра ди до би ја ња нов ца из бу џе та клу-
бо ви при ја вљи ва ли ви ше еки па а да 
при то ме, ка да би се под ву кла цр та, 
мно ги не би од и гра ли све ме че ве.

- То је на ма све ја сно и клу бо-
ве раз у мем. Али, са дру ге стра не 
то ства ра до ста про бле ма они ма 
ко ји во де так ми че ње, не зна ју се 

пла сма ни, до ста то га је да ле ко од 
ре гу лар ног за вр шет ка так ми че ња. 
Са да ће мо нај ве ро ват ни је при ме-
ни ти дру ги прин цип.Ви де ће мо ко 
се све при ја вио и ко ко ли ко утак-
ми ца тре ба да од и гра.Бу џет ће би-
ти рас по ре ђен и ис пла ћен кроз од-
и гра не утак ми це.

Оста је на рав но на да да ће бе о-
град ски ба зе ни има ти ка па ци тет 
да при ме све за ин те ре со ва не ти-
мо ве.

- Не ула зим у ква ли тет то је по сао 
стру ке. У са ве зу Бе о гра да , за хва љу-
ју ћи и ан га жо ва њу ге не рал ног се-
кре та ра Ни ко ле Ку ља че, има мо до-
ста ак ци ја.Од ва тер по ла у шко ла ма 
до вр хун ских так ми че ња. Циљ је да 
Бе о град по ква ли те ту клу бо ва и да-
ље бу де при су тан у све ту. Д.С.

ТРИ А ТЛОН УСПЕХ СРП СКИХ РЕ ПРЕ ЗЕН ТА ТИ ВА ЦА НА БАЛ КАН СКОМ ПР ВЕН СТВУ У ГРЧ КОЈ

Зла то за Огњена Сто ја но ви ћа
Ог њен Сто ја но вић и Вла ди мир Са вић до не ли су Ср-
би ји две ме да ље са Бал кан ског пр вен ства одр жа ном 
у Ло тра ки ју (Грч ка). 

Сто ја но вић, члан но во сад ског Ди на ми ка по пео се 
на нај ви ше по сто ље по што је три јум фо вао у тр ци ре-
зул та том 2:03:09. Ње гов ста ри ји ко ле га Вла ди мир, из 
пан че вач ког Та ми ша, тр ку је за вр шио за 2:08:27 и оки-
тио се брон за ним од лич јем. 

Ова тр ка је ујед но би ла и так ми че ње Европ ског ку па, 
где је Ог њен био сед ми, Вла ди мир 27, а пре ма ре чи ма 
Сто ја но ви ћа ис ход тр ке је мо гао би ти дру га чи ји.

– Пли ва ње сам од лич но од ра дио. Био сам у пр вој 

гру пи и све је би ло у ре ду док ни смо по че ли са во-
жњом би ци кла ка да су нас во лон те ри упу ти ли у по-
гре шном прав цу. Са мо тро ји ца так ми ча ра ко ји су би-
ли ис пред нас су оти шли у пра вом сме ру и во зи ли су 
осам кру го ва, док смо ми сви ишли по ла ви ше и са-
мим тим смо ка сни ли за њи ма 3-4 ми ну та – ре као је 
Сто ја но вић ко ји сма тра да би мо гао бар до че твр тог 
или пе тог ме ста да ни је би ло ове гре шке.

Ог ње ну је ово тре ћа ме да ља са Бал кан ских пр вен-
ста ва. Као ју ни ор осво јио је сре бр но и злат но од лич-
је, а у пр вој се ни ор ској се зо ни ус пео је да до ђе до још 
јед не нај сјај ни је ме да ље.

„ТРО ФЕЈ БЕ О ГРА ДА” У НО ВЕМ БРУ
Тра ди ци о нал ни «Тро феј Бе о гра да» у му шкој и жен ској ка те го ри ји 
би ће од и гран сре ди ном но вем бра.
- Пред лог струч ног са ве та је да то бу де из ме ђу 12. и 14. но вем бра 
за 1995. го ди ште. Же ља је да нам стиг ну мла ди Шве ђа ни ко ји су 
ис ка за ли же љу за са рад њом – до да је Мар ја но вић

АТЛЕ ТИ КА ДУ ДАШ 7.913 БО ДО ВА НА ДЕ СЕ ТО БО ЈУ У ФРАН ЦУ СКОЈ

Ки се ло ви но Бор доа
Ни тре ћи по ку шај де се то бој ца 

Ми ха и ла Ду да ша (Вој во ди на), 
ни је му до нео оства ре ње ци ља се-
зо не – пре ма ши ва ње 8.000 бо до ва 
и евен ту ал но оба ра ње др жав ног 
ре кор да Са ше Ка ра на од 8.057 бо-
до ва (оства ре ног 30. ју на и 1. ју ла 
1990. го ди не). На ми тин гу де се-
то бо ја ца Де ка стар у фран цу ском 
гра ду Та лен су (пред гра ђу Бор доа), 
уче ник Го ра на Об ра до ви ћа је са-
ку пио 7.913 по е на и осво јио 10. 
ме сто од 19 уче сни ка (до шао је 
са 16. ре зул та том по вред но сти). 
Вре ме је би ло по вољ но, сун ча но, 
пр вог да на 18, а дру гог 22 сте пе-
на, без ве тра.

Лош по че так дру гог да на као 
да је на ја вио оно што се до кра ја 
до го ди ло. Ми ха ил је 110 пре по не 
пре тр чао за скром них 15,35 се-
кун ди (ве тар – 0.4 м/с) и до шао 
до 808 бо до ва.

– Опет сам по чео ло ше дру ги 
дан. Је два сам до шао до ци ља – 
про ко мен та ри сао је не за до вољ-
ни Ми ха ил Ду даш.

По том је био из вен ре дан у ба-
ца њу ди ска, оства рив ши ап со лут-
ни лич ни ре корд у три по куш ја 
од 43,52 ме тра.

– На док на дио сам не до ста так 
са пре по на, мо гу још пре ко 8.000, 
али те шко до ре кор да.

До шао је на ред скок мот ком, 
ди сци пли на с ко јом се до ста му-
чио ове се зо не, јер је нај пре ку-
бу рио на при пре ма ма у ино-
стран ству с об зи ром да спра ве 
ни су мо гле у ави он па ни је мо-
гао да тре ни ра ка ко ва ља, а то се 
од ра зи ло на по вре ду то ком ове 
ди сци пли не на Пр вен ству Евро-
пе у Бар се ло ни.

– Са мо 4,56. Пре ма ло за 8.000, 
за вр ши ћу не где око 7.950 – ре-
као је уочи стар та на 1.500 ме-
та ра, док је на се ма фо ру пи сао 
збир 6.462 бо да.

Ко пље се за бо ло на да љи ни од 
58,18 ме та ра, што је Ми ха и лов 
ап со лут ни лич ни ре корд (био је 
56,88 м), али ни је про ме ни ло ње-
го во рас по ло же ње. Исто је би ло 
по сле ре зул та та 4:31,81 на 1.500 
м (733 по е на).

– Оста је му лич ни 7,966 по е на. 
Дао је мак си мум на кра ју се зо-
не, али по сле кик са на пре по на-
ма ни је мо гао бо ље – за кљу чио је 
тре нер Го ран Об ра до вић.

Под се ти мо да је пр вог да на за-
бе ле жио ре зул тат од 4.148 бо до ва, 
а по ди сци пли на ма: 100 м (10,99) 
863 по е на, даљ (7,44 м) 920, ку-
гла (13,36) 689, вис (1,99) 794, 400 
(48,57) 882. 

Д. Ви шњић
НЕ ЗА ДО ВО ЉАН: 
Ми ха ил Ду даш

СЈАЈ НА АТ МОС ФЕ РА ПО СЛЕ УСПЕ ХА НО ВОГ БЕ О ГРА ДА И СИР МИ ЈУ МА У КЕШ

Ни ко као ср пски јуниори
Ма ло ко је имао то ли ко раз ло-
га за сла вље као срп ски ју ни о ри 
пре кју че у Бид го шћу. У нај ја чој, 
„А“ гру пи Ку па шам пи о на Евро-
пе де вој ке Но вог Бе о гра да осво-
ји ле су дру го, а ју ни о ри Сир ми ју-
ма тре ће ме сто!

Нај леп ше је што то ко нач но по-
чи ње да ли чи на пра ве успе хе клу-
бо ва, као у вре ме ка да је пре две 
де це ни је То пи ће ва ју ни ор ска ге-
не ра ци ја Цр ве не зве зде по бе ди ла 
са са мо три по ја ча ња (та да су чак 
у сва кој ди сци пли ни би ла по два 

пред став ни ка). По том је усле ди ла 
прак са да се ре пре зен та ци ја об у-
че у дре со ве ти мо ва и да се то во-
ди као  клуп ски успех. Са да је то, 
ко нач но, про шлост. Ова ко се пру-
жа шан са де вој ка ма и мом ци ма 
из јед не сре ди не да стек ну ме ђу на-
род но ис ку ство, мо ти ви шу се за да-
љи рад, та кви клу бо ви по ста ју узор 
ра да дру ги ма… У њи ма се ства ра-
ју атле ти ча ри, не тре ба ра чу на ти 
да са ве зи то ра де (већ им оста ви-
ти пи та ње ло ги сти ке). Ово што су 
ура ди ли Но ви Бе о град и Сир ми-
јум је дан је од бит них пу те ва ко ји 
во де раз во ју срп ске атле ти ке.

Ју ни ор ски КЕШ одр жа ва се у 
јед ном да ну. Од 10 до 18 ча со-
ва сме ште но је 19 ди сци пли на. 
Но ви Бе о град и Сир ми јум има-
ли су по шест по ја ча ња, ко ја су 
код мла дих да ма од 80 осво је-
них до не ла 22 по е на, да кле 58 
су осво ји ле де вој ке из нај ве ће 
срп ске оп шти не, а код мла ди-
ћа од 86 по е на за 33 су би ла за-
ду же ни го сти из дру гих клу бо-
ва, а 53 атле ти ча ри из Срем ске 
Ми тро ви це.

Нај у спе шни ји ма на ста зи про-

гла ше ни су на ши так ми ча ри, 
Емир Бе крић на 400 м пре по не 
(по ја ча ње Сир ми ју ма из АК Но ви 
Бе о град) и Аме ла Тер зић (3.000), 
ко ја је ре зул та том 9:20,32 раз не ла 
ре корд так ми че ња (био је у вла-
сни штву ње не не ка да шње клуп-
ске дру га ри це из Но вог Па за ра, 
Азре Еми но вић са 9:28,30).

– Тур ци су и код ју ни о ра и код 
ју ни ор ки има ли по два по ја ча ња из 
ино стран ства. Сви ма је ста ло да бу-
ду пр ва ци Евро пе. Ус пе ли смо рав-
но прав но да се но си мо са тим „ле-
ги ја ма стра на ца” и осво ји ли смо 
иден ти чан број бо до ва, 80, као оне 

и тре ће пла си ра не Че хи ње. Пре су-
дио је број по је ди нач них по бе да, 
Фе нер бах че је имао шест, ми 4, а 
Бр но три. На ша еки па је би ла нај-
мла ђа, има мо  ма ли број так ми-
чар ки ко је су 91. го ди ште, ве ћи-
ном ће би ти ју ни ор ке и 2011. или 
су чак мла ђе ју ни ор ке. Би ле су из-
у зет но мо ти ви са не и не до ста ја ло 
нам је ма ло спорт ске сре ће, по себ-
но у шта фе та ма. Из све га се ви ди 
да су пре су ђи ва ле ни јан се. Си гур-
но би смо се вра ти ли с ти ту лом да 
ни смо до пу то ва ли дан ра ни је по-

сле ду ге во жње ауто бу сом. Уз ма-
ло ви ше вре ме на за од мор де вој ке 
би би ле све жи је и ти ту ла би при-
па ла на ма  – ана ли зи ра Мир ја на 
Сто ја но вић, шеф струч ног шта ба 
Но вог Бе о гра да. 

Пред сед ник Сир ми ју ма Алек-
сан дар Спа јић је за па зио:

– На бан ке ту смо би ли нај је дин-
стве ни ји, ни је се зна ло да ли смо 
ми или де вој ке из Но вог Бе о гра-
да би ли гла сни ји при уз ви ки ва њу: 
Ср би ја, Ср би ја! Пре срећ ни смо сви 
због за јед ни штва ко је смо по ка-
за ли, бор бе но сти и ква ли те та на 
ста зи. Д. В. 

Су бо ти ће ва пр ва у Са ра је ву
По бед ни ци пр ве тр ке из се ри је кро се ва РТС, Ана Су-
бо тић (Ја вор Ива њи ца) и Ла сло Тот (Ма ђар ска), три-
јум фо ва ли су на 4. Сан па у ло Олим пи ја тр ци у Са ра-
је ву на 21,1 км, ме ђу так ми ча ри ма из 15 др жа ва. Ана 
је што пе ри цу за у ста ви ла на 1:16,51 ис пред: Сла ђа не 
Пе ру но вић (Цр на Го ра) 1:19,41, Би ља не Цви ја но вић 
(Ре пу бли ка Срп ска) 1:22,50…То ту је тре ба ло 1:06,55 са-
ти, да још јед ном са вла да срп ске пред став ни ке: Дар ка 
Жи ва но ви ћа (Рад нич ки Кра гу је вац) 1:07,45, Ми ро сла-
ва Ко мар че ви ћа 1:08,16, Сре те на Нин ко ви ћа 1:11,10, 
Са шу Сто ли ћа 1:11,20… Д. В.

При ја вљи ва ње за жен ску тр ку
За 11. Жен ску тр ку, ко ја ће се одр жа ти у су бо ту 25. 
сеп тем бра на ста зи око Сав ског је зе ра на Ади Ци-
ган ли ји, при ја ви ло се већ ви ше од 300 при пад ни ца 
леп шег по ла свих уз ра ста. 

При јав ни цен тар у про дав ни ци „ТРЕФ СПОРТ” 
у под зем ном про ла зу ис под па ла те „Ал ба ни ја“ ра-
ди ће до че тврт ка од 12 до 20 чћа со ва, а пре ки ну ће 
се ра ни је је ди но ако се пре ро ка по пу ни свих 3.500 
ме ста. 

Старт ни на је 150 ди на ра. 
Д. В.

ПРЕ СРЕЋ НИ: Мом ци из Сир ми ју ма по сле так ми че ња у Пољ ској

КРА ЉИ ЧИ НО ОГЛЕ ДА ЛО


